

Tu sme doma aj v čase koronakrízy 2020

V rámci programu bolo podporených 12 verejnoprospešných projektov v meste Hurbanovo sumou 19 719 €. Partnerom grantového programu je spoločnosť Heineken Slovensko, a.s.

Ochrana obyvateľstva a zdravotného personálu pred COVID-19 - Mgr. M. Vidová, Evelyn Van Geesi, M. Škulibová Jalšovská – 2 100,00 €

Cieľom projektu je poskytnúť a zabezpečiť zdravotnú starostlivosť seniorom v domácom prostredí, nakoľko v podmienkach karantény sa počet klientov zdvojnásobil na cca 30 ľudí denne. Nákupom ochranných zdravotníckych pomôcok pre 4 zdravotné sestry bude zabezpečená ich ochrana a ochrana seniorov a klientov pri poskytovaní služieb. (Ide o aktivity ADOS- agentúra opatrovateľskej služby, ktorá poskytuje zdravotnícku starostlivosť seniorom v domácom prostredí)

Homeschooling detí z marginalizovaného prostredia ZŠ s MŠ Á. Fesztyho s VJM - PaedDr. Mgr. Angela Hajniková - 2 100,00 €

Cieľom projektu je zabezpečenie prístupu k on-line vzdelávaniu počas karantény COVID-19 pre deti zo sociálne slabšieho prostredia (nákup tabletov a zapožičanie do 10 domácností bez prístupu k internetu). Predkladatelia chcú dať deťom z marginalizovaného prostredia (10 vytipovaných rodín v spolupráci so ZŠ) prístup k on-line vzdelávaniu, keďže nevlastnia žiadne zariadenie (PC, tablet) ani pripojenie k internetu. Umožniť im on-line kontakt s rovesníkmi. Zapožičajú sa im tablety a dátové SIM karty na cca 2 mesiace pre potreby domáceho on-line vzdelávania.

Pomáhame v boji proti koronavírusu deťom a mládeži z prostredia marginalizovaných rómskych komunít v našom meste - Mgr. V. Györiová, A. Töltésyová, M. Vereš – 800,00 €

Zámerom projektu je ochrana a prevencia detí pred COVID 19 v CVČ Hurbanovo počas krúžkovej a mimoškolskej činnosti, vzdelávanie o prevencii pred COVID 19 (nákup ochranných pomôcok a dezinfekcie). Centrum voľného času chce pokračovať v realizácii aktivít CVČ pre deti, ale aj seniorov pri zabezpečení všetkých bezpečnostno-hygienických štandardov, ako účinnej prevencii pred COVID-19. Vzdelávanie detí o prevencii pred COVID a hygienických zásadách, nakoľko veľa detí pochádza z marginalizovaných rómskych komunít. Za týmto účelom žiadajú grant na zakúpenie dezinfekčných prostriedkov a ochranných pomôcok.

Do škôlky Koronu nevpustíme... - MŠ Nový diel 50, Hurbanovo – 1 000,00 €

Cieľom projektu je kúpa dezinfekčných prostriedkov a infračervených teplomerov do MŠ Nový Diel 50 s cieľom prevencie a ochrany detí, rodičov a zamestnancov MŠ pred šírením a prenosom koronavírusu, zavedením prísnych hygienických opatrení (tj. zakúpenie dezinfekčných staníc do tried a meranie teploty pred vstupom do objektu).

Čisté ruky - "MAGNÓLIA" Zariadenie sociálnych služieb – 1 500,00 €

Ide o zakúpenie 2 bezkontaktných dávkovačov na dezinfekciu pre 180 klientov a 135 zamestnancov zariadenia pre seniorov Magnólia, s cieľom ochrániť zdravie seniorov pred COVID 19.

Ochrana zdravia seniorov Hurbanova v čase koronavírusu - Slovenský červený kríž, miestny spolok Hurbanovo - 2 083,00 €

Predkladatelia chcú poskytovať a naďalej zabezpečovať seniorom potrebné služby počas karantény (dovoz potravín, návšteva úradu, zdravotnícke zariadenie), zásobovanie seniorov rúškami a ochrannými a dezinfekčnými prostriedkami, aby bola zabezpečená ich bezpečnosť ako i bezpečnosť dobrovoľníkov a pracovníkov miestneho spolku Slovenského červeného kríža v Hurbanove. Z grantu zakúpia 3 šijacie stroje a potrebný materiál na šitie rúšok dobrovoľníkmi SČK, dezinfekciu, 4 lekárske brašne pre poskytnutie zdravotnej starostlivosti pre zdravotné sestry SČK.

Zmluva je uzatvorená s Územným spolkom SČK Komárno, ktorý má právnu subjektivitu a zastrešuje miestny spolok SČK v Hurbanove.

Spolu to zvládneme - Prosocial, OZ – 2 036,00 €

Zámerom projektu je vybaviť opatrovatel'ky OZ Prosocial potrebnými osobnými ochrannými pomôckami, aby naďalej mohli poskytovať opatrovatel'skú službu seniorom v domácom prostredí (ochrana seniorov i opatrovateliek pred COVID 19), zabezpečiť repasované zdravotnícke pomôcky a zapožičať ich seniorom po hospitalizácii/úraze, ktorí sú na ne odkázaní a ku ktorým sa v dôsledku obmedzenej prevádzky ambulancií a zdravotných poisťovní nevedia dostať.

Čistotou a poriadkom proti CORONE - Roma Jílo – 2 100,00 €

Skupina rómskych aktivistov chce vyčistiť, upratať a likvidovať nahromadené čierne skládky smetí v mestských častiach Hurbanova, kde žije marginalizovaná rómska komunita, a poukázať tak na potrebu dodržiavania čistoty ako prevencie šírenia COVID 19 a iných chorôb. Do aktivity zapoja aj rómskych obyvateľov, čo bude pôsobiť motivačne a edukatívne pre ostatných občanov komunity.

Spolu to zvládneme - Zariadenie pre seniorov – Smaragd – 800,00 €

Cieľom projektu je zabezpečiť ochranu seniorom a zamestnancom Zariadenia Smaragd pred šírením koronavírusu, zabezpečením dostatočnej dezinfekcie (bezdotykový dávkovač na dezinfekčný gél a prístroja na čistenie vzduchu do priestorov, kde sa pohybujú klienti).

Čistota pol života! - Nef. iniciatíva Hurbanovo si pomáha! (v zastúpení S. Kajan) – 2 100,00 €

20 obyvateľov Hurbanova, ktorí poskytujú počas pandémie pomoc s nákupom a rozvozom potravín, liekov, drogérie, distribúciou rúšok, dobytím kreditu atď. chce zamedziť vypuknutiu nákazy a šíreniu koronavírusu zakrytím stojísk zberných nádob v Hurbanove (eliminácia prehrabávania sa v odpadkoch neprispôsobivými občanmi), zámerom je vybudovať 5 zakrytých stojísk zberných nádob na sídlisku Stred a Vinohrady. Do brigády a čistenia zapoja aj dobrovoľníkov z radov rómskej komunity, ktorých budú zároveň vzdelávať o potrebe zachovania čistoty a poriadku ako prevencie nielen pred COVID 19, ale aj inými vírusovými ochoreniami.

Zdravo a hravo - MŠK Hurbanovo – 1 000,00 €

Mestský športový klub Hurbanovo (MŠK) chce zamedziť šíreniu koronavírusu vhodnými hygienickými opatreniami, konkrétne zakúpením dezinfekčných setov pre deti a mládež v areáli MŠK. Dezinfekčné sety zakúpia a nainštalujú aj do okolitých ZŠ, MŠ v meste.

Pomoc obyvateľom mesta - Dobrovoľný hasičský zbor mesta Hurbanovo – 2 100,00 €

Zámerom OZ je poskytnutie pomoci širokej verejnosti v boji s COVID 19, konkrétne pomoc pri dezinfekcii verejných priestranstiev a čistenie vzduchu vo verejných budovách členmi Dobrovoľného hasičského zboru.

Z grantu zakúpia osobné ochranné pomôcky pre dobrovoľných hasičov, pomôcky na dezinfekciu verejných priestorov a čistenie vzduchu vo verejných budovách.